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 يم وزارة التربية والتعل    
 لتطوير المناهجالإدارة المركزية 

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

   الثانيالأسبوع -  الأداء المنزلي –الصف الأول الثانوي  

 في أبسط صورة ناتج كل مما يأتي :  أوجد  (  1) 
 (    -4+   4ت ( + ) 7 –  5) أ (   )             

 ت (  4   +5)   – ت ( 6 -  7)     ) ب (          

                   (  (  )1  – 2 ( ) 5 – 2ت ) ت   

 
 
 أوجد قيمتي س ، ص اللتين تحققان المعادلة :  (   2) 
     

   س + ت ص  =                                                                                                                                

 
 
 
 

 ( أوجد في أبسط صورة قيمة كل ممايأتي :   3) 
                                                 (   )                                             ) ب (                                             ) أ (                  

 
 
 

                                              

 02ت (  - 1(  أوجد في أبسط صورة : )  4)      

 

 

     
 
 ( على صورة  س + ت ص     12ت4+  7ت2+  4( )  5ت2+  1( ضع المقدار : )   5)  

 

 

 

 

 

 ت3 - 5
 ت (  – 4+ ت ( )  4)     

 ت5
  ت10 – 5    

 ت3 - 4
   100   

 ت - 2
 ت - 1  
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 ( عين الربع الذي تقع فيه كل من الزوايا التي قياسها كالأتي :      6) 

    135     (                    )290(                )     350            ) ب (    40) أ (           
                

 ( عين القياس السالب للزوايا التي قياسها كالأتي :      7) 
  

    173     (                      )982(                )    591) ب (                  06) أ (     
 

 ( أوجد زاويتين إحداهما بقياس موجب و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي لكل من الزوايا الأتية :    8) 
      

    062     (                    )101- (                )    58-            ) ب (    301) أ (       

 
 ( عين أصغر قياس موجب لكل زاوية من الزوايا الأتية :   9) 

 

    089     (                    ) - 654(                )     656            ) ب (    81-) أ (     
      

 

 

 ( في الشكل المقابل :   10) 

 المضلع س ص ل ع      ~ ب المضلع    
 ك   أولا : أوجد قيمة   
 ثانيا : أوجد معامل التشابه   
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 :  سم أوجد بعدا مستطيل اخر مشابه له إذا كان 5سم ،  8( مستطيل بعداه    11) 
 0,4معامل التشابه =  ثانيا :                3معامل التشابه =  أولا :             

 

       

   0,5سم أوجد محيط مضلع أخر مشابه إذا كان معامل التشابه =  30( مضلع محيطه   12) 
  

 
 
 ( في الشكل المقابل :   13) 

    ب   ، مثلث        ،   ب      
 سم        ،  =4// ب بحيث      
    ، = سم  ،     2ب  =5   سم 

    ~    ب أولا : أثبت أن     
        بثانيا : أوجد طول   
    
 
 ( في الشكل المقابل :   14) 

    ب   ، مثلث        ،   ب      
 سم    4ب = سم  ،         ،  =2// ب بحيث      
      ،   + (  سم  ،   3= ) س   ( =4سم    3-س ) 

   ب ~    ب  أولا : أثبت أن :     
 ثانيا : أوجد : قيمة س    
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 الشكل المقابل :( من بيانات   15) 

  ~    ب أولا : أثبت أن :       
    ثانيا : أوجد قيمة س                   
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